



Mixteca Mexican Food Menu

https://menulist.menu 6731 W. Bell Rd Glendale, AZ 85308, United States (+1)6237763511 - http://free4phoenix.com/bl-mixteca.htm



A **comprehensive** menu of Mixteca Mexican Food from Glendale covering all 15 menus and drinks can be found here on the card. For **seasonal or weekly deals**, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What Wilfred Kris likes about Mixteca Mexican Food:

This place looks so fun to eat and drink almost feels like the beach nearby. It has a rocky point type vibe. Outside seat bar and live music! I ordered the Mixteca special cocktail and it hit the spot, flavors were on point. I like this place so much that I tell all my neighbors and friends about it and get out for their Taco Tuesday Happy Hour! read more. At Mixteca Mexican Food in Glendale, flavorful grilled food is freshly roasted on an open flame and garnished with flavorful sides, Particularly with the bite-sized, Tapas you can't absolutely nothing wrong, because there is something for all tastes. After the meal (or during it), you have the opportunity to still relax at the bar with a alcoholic or non-alcoholic drink, Many visitors are also particularly looking forward to the diverse, tasty Mexican cuisine.

Mixteca Mexican Food Menu



Salads

TACOS

Eggs & Pancakes

OMELETTE

Sandwiches & Hot Paninis

BURRITO

Tapas Calientes - Warme Tapas

CHORIZO

Tapas Frías - Kalte Tapas

JAMÓN IBÉRICO

Cocktail

MARGARITA

Coffee

COFFEE

Drinks

DRINKS

Mexican dishes

TACO

BURRITOS

Dishes are prepared with

EGG

POTATOES

Restaurant Category

BAR

MEXICAN

COCKTAIL

Mixteca Mexican Food Menu



Mixteca Mexican Food

6731 W. Bell Rd Glendale, AZ 85308, United States

Opening Hours: Monday 06:30 -22:00 Tuesday 06:30 -22:00 Wednesday 06:30 -22:00 Thursday 06:30 -22:00 Friday 06:30 -22:00 Saturday 06:30 -22:00 Sunday 06:30 -22:00

